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Az értékelést az utmutatoban meghatdrozottak szerint kell elvégezni. Az
utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb bontani nem szabad, tehdt
a javasolt pontszam a vizsgazo feladatmegolddsdara vagy megadhato —
helyes megoldds esetén — vagy nem, Kivéve ha az értékelési utmutato arra
az adott feladatndl a részpontszam megaddsdara lehetdséget ad. A
halmozodo hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitdasi-értékelési
utmutato arra utal. Abban az esetben, ha halmozodo hiba van, akkor a
pontozdasban csak a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba
kovetkezményét szaggatott piros alahuzas mellett pontozzuk amennyiben a
tovabbhozott hiba mellett a megoldas tobbi része helyes. (Két hiba esetén
mar pont a halmozodo hibdakra nem adhato!)

Amennyiben a vizsgadzo a javitast nem szabalyosan végezte, nem latta el
kézjegyével (szignoval), az utmutatoban jelolt pontszam részére nem
adhato meg!

I.  Allapitsa meg a pénziigyi piacok témakorébdl az alabbi fogalmak/kifejezések

sre s

alahuzasaval!

1. A kozraktarjegy

Részei az arujegy ¢€s a zalogjegy. IGAZ HAMIS
A részek atruhazasa tiltott. IGAZ HAMIS
Aru feletti rendelkezési jogot testesit meg. IGAZ HAMIS

2. A pénziigyi piac

Az tlgyletek esedékessége alapjan elsddleges ¢és

masodlagos piac. IGAZ HAMIS
A pénzpiac, mint részpiac termékei egy évnél
hosszabb lejaratuk. IGAZ HAMIS
A pénzpiacra jellemz6 a magas likviditds és
alacsony kockazat. K;ﬂ HAMIS
3. Arészvény
Tagsagi jogokat testesit meg. KB# HAMIS
Névértékkel rendelkezd, forgalomképes értékpapir. K;ﬂ HAMIS
Az értékpapir lejarttal bir. IGAZ HAMIS
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4. A diszkontkincstarjegy

Kamatozd, allam altal kibocsatott értékpapir. IGAZ HAMIS

Lejarata egy éven tuli. IGAZ HAMIS

Névértéke alatt keriil kibocsatasra. 1IGAZ HAMIS
5  Avilté

Leszamitolasa a bank passziv miivelete. IGAZ HAMIS

Forgathat6 értékpapir. 1IGAZ HAMIS

Elénye, hogy a forgalom készpénzsziikségletét

csokkenti. IGAZ HAMIS

Korrekt alahuzasok 1-1 pont.

Az 1. kérdéstipus pontszama Osszesen:

15p
Il.  Definialja és sorolja fel...!
Lizing
Definicié Fajtai
Sajatos finanszirozasi forma. - operativ (miikodési) lizing
A lizingbe add a lizingtargyat a lizingbe vevd 1p
hasznélatdba adja meghatarozott iddre lizingdij | - finanszirozési (pénziigyi)
fizetés ellenében. 1+1p | lizing 1p
Tokekoltség
Definicio Egyedi koltségek fajtai*
A finanszirozasi forrasok éra. 1p | - adossag koltsége 1p
- tulajdonosi toke koltsége 1p
A befektetok altal elvart hozam. 1p

*Elfogadhato mas korrekt fajta is pl. hitelkamatlab, kétvény névleges hozama,
tulajdonosok elvart hozama (elsobbségi-, torzsrészvény)

A 1II. kérdeéstipus pontszdmai Gsszesen:

8p

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/3



KORLATOZOTT TERJESZTESU

I11. Rendszerezo feladat

Az alabbi tablazat fizetési méd oszlopanak iires rovataba irja be a hianyzé
fizetési modot, majd a pénzforgalomi nyomtatvanyokat rendelje a megadott
fizetési modokhoz! Irja a fizetési modok mellé a pénzforgalmi nyomtatvanyok

bettijelét!

Fizetési modok

Pénzforgalmi nyomtatvanyok

Fizetési szamlahoz kotodo
készpénzfizetés

a), b), e)

Fizetési szamla nélkiili fizetési mod

c)

Fizetési szamlak kozotti fizetés

d), f)

Helyesen megdllapitott fizetési mod 1 pont, korrekt hozzarendelés 0,5-0,5 pont.

A 111 kérdéstipus pontszamai Osszesen:

IV. Nevezze meg a mutatokat képletiik alapjan!

4p

Mutaté képlete

Mutaté megnevezése

Hosszl lejaratu kotelezettség

Hosszu lejarata kotelezettség + Sajat toke

Eladésodottsag aranya
(Tokeattétel 1.)

Sajat tOke értéke

Forrasok 0sszesen

Sajat toke aranya
(sajat toke-ellatottsag aranya)

Villalkozas eredménye

Eszko6zok értéke 0sszesen

Eszkozaranyos eredmény

Forgoeszkozok értéke - Készletek

Rovid lejarata kotelezettségek

Likviditasi gyorsrata

A mutato megnevezése 1-1 pont. Csak a megoldadssal megegyezé megnevezés fogadhato

el!

A V. kérdéstipus pontszamai dsszesen:

4p
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V. Szamitasi feladatok
Halmozodo hiba esetén az adhato pontszam megadhato! (Két hiba esetén mar pont a
halmozodo hibdkra nem adhato!)

l.a) Hatarozza meg a kotvénykibocsatasbol szarmazoé finanszirozasi forras
osszegét!

250 x 40 800 = 10 200 EFt 2p

2p

b) irja fel egy db kotvénybél szirmazé pénzaramot annak a befektetének
szempontjabol, aki a lejaratig megtartja a kotvényt!

adatok Ft-ban

i Periodus
Megnevezés
0. 1. 2. 3. 4.
Kamat - 600 450 300 150
R - | 10000 | 10000 | 10000 | 10000
Osszeg
Pénzaram | -40800 10 600 10 450 10 300 10 150
2 x0,5p* 3x0,5p 3x0,5p 3x0,5p 3x0,5p
*amennyiben a két kihuizas NEM szerepel 0,5 pont adhato.
Kamat
1. ¢év 40 000 x 1,5% = 600 Ft 05p
2.¢v 30 000 x 1,5% = 450 Ft 05p
3.¢v 20 000 x 1,5% = 300 Ft 05p
4. ¢v 10 000 x 1,5% = 150 Ft 05p
9p
11p
2.a) Hatarozza meg a netto forgotokét!
b)  Allapitsa meg
- a vallalkozas altal alkalmazott finanszirozasi stratégiat,
- a likviditasi mutatot (két tizedesjegyre)!
Netto6 forgotdke
(11 600 + 5 400) — 10 200 = 6 800 EFt 1+1p
A finanszirozasi stratégia konzervativ, mert 1p
6 500 EFt < 6 800 EFt
TFE < NFT 1p
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Likviditasi mutato

Forgbeszkoz
6 500 + 1 500 = 8 000 EFt 1p
Rovid lejarata kotelezettség
(10 200 + 8 000) — (11 600 + 5 400) = 1 200 EFt 1p
8 000 + 1200 = 6,67 1p

Elfogadhat a megolddssal megegyezd, mds levezetés is.

3. A Kkoltség-osszehasonlitas médszerével értékelje a két ajanlatot dinamikus
szamitassal! Mondjon véleményt a megvalositasrol! (Ezer Ft-ra kerekitsen!)

HWQ
Uzemeltetési koltségek jelenértéke

260 + 1,03 + 260 + 1,032 +260 + 1,033 +260 + 1,03* + 260 + 1,03° ~ 1 191 EFt

1+1p

Osszes koltség jelenértéke 6 800 + 1 191 =7 991 EFt 1p

DKG
Uzemeltetési koltségek jelenértéke
220+ 1,03 +240 ~ 1,032 + 260 + 1,033 + 280 + 1,034 +307 + 1,035 ~1191 EFt
1+1p
Osszes koltség jelenértéke 6 800 + 1 191 =7 991 EFt 1p

A két beruhazas Osszkoltsége megegyezik jelenértéken, tehat mindegy melyiket
valasztja a vallalkozas. 1p
Elfogadhaté mds a megoldastol eltérd, de korrekt magyardzat is.

p

Az V. kérdéstipus pontszdma Osszesen:

25 p

V1. Pénziigyi terv
Halmozodo hiba esetén az adhato pontszam fele megadhato! (Két hiba esetén mar pont
a halmozodo hibdkra nem adhato!)

a)  Tervezze meg 2018. I. félév mindkét negyedévére
- az értékesitésbol szarmazo bevételt,
- a pénzaramot (forrashiany, forrastobblet),
- és a likvid eszkoz egyenlegét!
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1. munkatabla: Tervezett bevétel 2018. 1. és a I1. negyedévben

adatok Ft-ban

Idészak Készpénzes bevétel Bevétel szamla alapjan Egyiitt
L neevedév 14 740 E x 10% 3120000 4 594 000
- NeEY! 1 474 000 1 pont 1 pont 0,5 pont
1L neovedéy 18 120 E x 10% 14 740 E x 90% 15078 000
- hegy 1812 000 lpont | 13266000 1 pont 0,5 pont
op
2. munkatéabla: Likviditasi terv 2018. L. félév negyedéveire
Megnevezés I. negyedév (EFt) I1. negyedév (EFt)
Bevétel dsszesen: 4594 15078
Kiadas 0sszesen: 6 694 12078
Pénzaram:
Forréashiany 2100
Forrastobblet 3000
Likvid eszkoz:
Nyitoegyenleg | (8 740 + 320) 9 060 6 960
Zardegyenleg 6 960 9960

A bevétel és kiadas sor cellanként 0,5-0,5 pont, a pénzaram és likvid eszkoz korrekt
megoldasa cellanként -1 pont, 6sszesen 8 pont.
Amennyiben a jelolt nem kerekitett EFt-ra 2 pont levonando.

8p

b) Tervezze meg a Szallitoallomany 2018. I. félév mindkét negyedévi zaro
fordulonapi értékeit! (Az évet 360 nappal szamolja!)

3. munkatabla: Zaré Szallitoallomany 2018. 1. és I1. negyedévben

adatok Ft-ban

Idoszak L negyedév I1. negyedév
Zaré egyenleg (6 694 000 x 45) =90 | (12078 000 x 45) ~ 90
(I név/IIL 31; 11 név/V1. 30.) 3347000 6 039 000
3p 3p
6p
Az V. kérdéstipus pontszama Osszesen:
19p
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Felhasznalt irodalom:
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigy I.-1l. (Oktataskutato és Fejleszto Intézet)
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigyi példatar és feladatgytijtemény
(Oktataskutato és Fejleszto Intézet)
I1lés Ivanné — Gyulai Laszl6 — Lauf Laszlo: Vallalkozasfinanszirozas alapjai
(SALDO) 2013.
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